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Korbach freut sich auf deine Geschichte. Fang einfach an zu schreiben. Hast du besondere Erinnerungen an die Stadt oder an bestimmte Menschen in Korbach? Es wäre schade, wenn das in Vergessenheit geriete. Mit deiner Hilfe erinnern wir uns daran, wie schön das Leben in Korbach sein kann. Noch lange!
Um loszulegen, löschst du einfach diesen Einstieg und ersetzt ihn durch deine persönliche Story.

Technischer Hinweis:
Deine Geschichte sollte zwischen zehn und zwanzig dieser Normseiten umfassen.
Die Rede ist von genau dieser Normseite!
Bitte nicht verändern und keine andere Schriftart wählen. Jede Normseite entspricht etwa einer Buchseite. So können wir den Gesamtumfang des Sammelwerkes vor Drucklegung optimal kalkulieren.

Redaktioneller Hinweis:
[bookmark: _GoBack]Wenn du reale noch lebende Menschen in deiner Geschichte erwähnst, dann stelle bitte sicher, dass diese mit ihrer Nennung auch einverstanden sind. Wir müssen uns da voll und ganz auf dich verlassen, weil wir anschließend kaum die Möglichkeit haben werden, die Geschichten inhaltlich zu prüfen.
Gleiches gilt natürlich für Bildmaterial, das du verwendest. Daran musst du die Rechte haben und uns für die Veröffentlichung deiner Bilder und deines Textes entsprechende Nutzungsrechte einräumen.
Die Geschichte sollen Freude spenden und keinen Ärger bereiten ;)

Tja, jetzt kannst du mal sehen, wie schnell so eine Normseite voll ist.
Einfach weiterschreiben. Neue Seiten entstehen von ganz allein.
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